

# КОСМОС



РАССКАЗ

Екатерины Тимофеевой

0+

# Екатерина Олеговна Тимофеева

# Космос

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=64110661](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64110661)*

*SelfPub; 2021*

## **Аннотация**

Совершить путешествие в Космос, здесь и сейчас. Впустить его в своё сердце и полюбить всей душой.

# Екатерина Тимофеева

## Космос

Тишина и движение. Свет и тьма. Плавность и скорость. Космическое пространство. Я плыву в невесомости, изящно обтекая беззвучный метеоритный дождь. Моей гибкости позавидует самый изворотливый уж. От пролетающих камней фонит, я чувствую их низкочастотную вибрацию, они меня приветствуют. Пожелав счастливого пути каждому космическому страннику, я попадаю в мерцающее пространство. Здесь рассыпана молочная пудра, а свет, исходящий из глубины сужающийся воронки, подсвечивает её, создавая у внеземной пыли волнообразное свечение. Не прилагая никаких усилий, я стремительно удаляюсь вглубь воронки. Чем ярче становится свет, тем сильнее во мне просыпается чувство приближающегося восторга в сочетании необузданного страха. Еще чуть-чуть и мы встретимся, тёмное пространство за переливающейся пудрой вдруг стало гудеть. Я отчётливо осязаю вибрации, волна одна за другой как морской прибой, стали биться о моё тело. С каждым прикосновением звуковой сигнал впечатывается в меня, продолжая жить во мне в образе сгустка мурашек. Моя скорость увеличивается. От быстрого полёта, гул вокруг смазывается в единый протяжный шум, как от двигателя. Из неоткуда образовались потоки движущегося пространства. Меня закрутило. Косми-

ческий простор перемешался со светом и тьмой, мерцанием и гулом. Обороты моего тела ускоряются так же, как и скорость моего полёта. Я успеваю заметить, что яркое светило стало катастрофически быстро увеличиваться в размерах. Я исчезаю. Плотность моего тела испаряется. Перед глазами мазки неопытного художника. Я падаю. Да, теперь я отчётливо чувствую уплотненность падения. Вверх, вниз, вправо, вниз, влево, вверх... Перед тем, как потерять сознание, меня ослепило жаркое сияние.

Волнение. Нельзя ему поддаваться. Подготовка к этому дню у меня на идеальном уровне. Всё пройдёт спокойно. Вдох-выдох. Сегодня мой полёт в КОСМОС.

Я всё ещё боюсь открыть глаза, но странные толчки по моему телу, неохотно заставляют меня их приоткрыть. Дневное освещение неприятно прикасается к моим сонным глазам. Внутренняя дрожь ещё даёт о себе знать после беспокойного сна. Постепенно я начинаю осознавать, что моё тело переводят из горизонтального положения в вертикальное.

Что? Уже? Я проспала свою транспортировку?

Стою. Я затащила земной воздух и успокоилась. Я всё ещё на твёрдой родной Земле. Непроизвольно мой взгляд устремился вверх. Небо. Какой у него сегодня необычный оттенок – карамельно-бирюзовый. По бокам меня стали поддерживать опорные фермы. Они аккуратно и даже с некоторой заботой прикасаются ко мне. Наверняка чувствуют моё волнение и напряжение, и мне сейчас будет стыдно за то, что они

чувствуют мою дрожь.

Какая она Земля из космоса? Я вновь переключая своё внимание вверх. Какие виды мне подарит мой новый космический друг?

Внизу началось движение. Ко мне подъехали заправочные станции. Они были по сравнению со мной очень маленькими, но от них исходило гораздо больше уверенности, чем от меня. Они быстро и профессионально стали заправлять каждую часть моего масштабного тела топливом. Мои пустоты наливались живительной влагой. Я её ощущаю, и каждая клеточка меня с особым трепетом отзывается. Появляется сила, мощь, устойчивость и полная готовность к покорению нового и неизведанного. Энергия. Я ею наполнена, и я так радуюсь этому, не предполагая, что истинное счастье еще впереди.

Спасибо! Кричу я отдаляющимся от меня машинам. Спасибо друзья, я готова! Меня переполняют эмоции, воинственный и собранный настрой. Мне кажется, я даже стала немного напирать на опоры, которые меня придерживают. Пусть знают, какая смелая ракета отправляется покорять космос. Я немного увлеклась появившимся уверенным духом и чуть не пропустила лёгкое обнимающее дуновение ветра. На меня дышала сама Земля, провожая в захватывающее путешествие. Тёплым дыханием, она шептала мне «Счастливого пути. Посмотри на меня оттуда хорошенько, не сильно ли я изменилась. И передавай приветы всем, ко-

го повстречаешь на своём пути. И берегите себя. Но самое главное – возвращайтесь.» Её голос убаюкивал, как мать ребёнка перед сном, успокаивал и вселял необъяснимую чистую любовь.

Родная Земля! До скорой встречи. Мы обязательно вернёмся!

Внутри меня стали проявляться импульсы доселе никогда не дававшие о себе знать. Прислушиваюсь. Тихие, но чёткие постукивания. Бойкий и отважный молоточек. Человек. Внутри меня космонавт. Его сердце ритмично отбивают песнь героев.

Мне надо брать с него пример, стыдливо подумала я, вспоминая свой сон.

Я чувствую не только его сердцебиение, но и волевой настрой. Решимость и отвага распространяются по мне, как весенние ручейки по земле. Теперь я познаю новое чувство – ответственность. И оно придаёт мне еще большей силы. Вместе уже не так страшно. Мы единый организм, идущий в огромное пространство нашей Вселенной. Мы вместе передадим привет Земле, мы вместе познаем тонкий укол тоски. И, возможно, мы что-то поймём и, скорее всего, мы что-то изменим. Но главное – мы будем вместе.

Я теперь как морская раковина с драгоценной жемчужиной внутри. Гордость. Внутри меня маленький Человек, с огромным сердцем, стук которого будет сопровождать меня на протяжении всего нашего пути.

Десять, девять, восемь....

Я непроизвольно зажмурилась. Секунды до старта самые волнительные. Теперь наши сердца бьются в унисон.

Семь, шесть, пять...

Открываю глаза. Земной простор затих в ожидании. Ветра нет, Земля затаила дыхание. Время остановилось в напряжённом предвкушении.

Четыре, три, два, один, ноль.

Внутри заклокотало, забурлило, заревело, взорвалось. Мои сопла проснулись как вулканы. Струя горячего топлива начинает поднимать нас.

Поехали! Пронеслось в голове и в каждом атоме моего тела. Мой взор устремлён вперёд, пока я боюсь смотреть наверх. Мы отдаляемся от земли, ветер пытается догнать меня и что-то шепчет, но звон в ушах затмевает всё вокруг. Я начинаю содрогаться от переполняющего чувства восторга и жгучего страха перед неизвестностью. Мы стремительно набираем высоту. Человеческое сердце внутри меня испытывает схожие со мной чувства.

Я с тобой! Мысленно отправляю ему сигналы поддержки. И в ответ получаю решительное – И я с тобой!

Во мне бурлит огромная палитра чувств и эмоций, что я не сразу замечаю, что начинаю постепенно распадаться. Те части корпуса, что без остатка отдались процессу взлёта, отсоединяются и, с чувством выполненного долга, исчезают из моего поля зрения. Происходит запуск двигателей служеб-

ного отсека. Мы вышли на орбиту. Я расправляю солнечные крылья и нас несёт по мягкому течению Космоса. Только сейчас я начинаю успокаиваться и рассматривать новое пространство.

Великое зрелище! Земля. Ты даже не представляешь, насколько ты красивая!

Я хочу кричать, кричать о том, какая она необыкновенно прекрасная, от её очарования захватывает дух. У моего смелого пассажира сердце восторженно отбивает ритм счастья и любви.

Мы тебя любим, Земля! А огромный живой шар любит нас, смотрит на нас и любит. И переживает за нас, а мы здесь наверху начинаем переживать за неё. Именно в космосе, когда видишь её со стороны приходит понимание, какая она всё-таки беззащитная в этом безмерном просторе Вселенной.

Меня начинает лихорадить, не то от переизбытка трогательных эмоций, а может и от радиации, которая липнет ко мне как репейник к одежде. Но я склоняюсь что всё же от эмоций, и Человек с большой душой внутри меня, тоже окрашивается той же эмоциональной краской что и я.

Мы рассекаем космическое пространство, вокруг нас звёзды, много звёзд...И бесконечность. Могучая, сильная и манящая. Мы начинаем потихоньку привыкать к космосу, а он к нам. Его чужеродность постепенно смягчается, и пугающая по первости холодная тьма начинает уютно к себе рас-



полагать. Перед нами во всей красе вырастает величественный рассвет. Я щурюсь, но не боюсь, гигантский раскалённый шар отличается от того, что я видела в своём сне. Солнце озаряет нашу Землю, оно такое яркое и жаркое и так старательно с этим делиться с нашей планетой, что у меня машинально защемило в груди, в моём корпусе, там, где находится храбрый Человек и разделяет эти чувства вместе со мной.

Как это странно – чувствовать Космос и его обитателей. Ощущать их эмоции, их любовь. Он такой большой и такой насыщенный, и каждый в нём несёт свою функцию, свою философию жизни и любви. Время не смеет нарушать свой ритм Космоса. Он безмятежен и текуч. Здесь жизнь окрашивается новыми понятиями и смыслами. Здесь жизнь приобретает ценность.

Я начинаю привыкать к тишине. Хотя, постойте, я слышу песню. Я не могу разобрать слов, но я понимаю, что она льётся из Великого и Светлого. Космическое пространство начинает подпевать, я сдаюсь и тоже присоединяюсь к этому событию. Наша скорость колоссальная, наши тела перешли на другой уровень сознания, а покой Космоса, как мудрый учитель, показывает нам Истину мироздания. Здесь находятся ответы, но рождаются новые вопросы. Здесь обретается истинное Я.

Мы продолжаем наш полёт, и мы продолжаем наполняться силой, любезно подаренной самим Космосом. Земля продолжает по-родительски заботливо следить за нами. На ор-

бите нам встречались спутники, одинокие мудрецы в звёздной бездне. Пролетая мимо них, я их горячо приветствовала, кто-то отвечал, а кто-то настолько был погружён в свои внеземные раздумья, что пролетал, даже не заметив нас. А я улыбалась, ведь как не улыбаться, когда видишь своих земляков в далёких краях. Все мы путешественники Космоса – дети Земли.

Меня так сильно заполнило спокойствие, что я уже и позабыла как сильно волновалась и боялась нашего полёта. И, как бы поддерживая меня в моей же храбрости, в подарок нам, Земля включила волшебное зеленоватое свечение над Северным полюсом. Волшебные всполохи танцевали под свою индивидуальную музыку, слышную только им. Воистину прекрасное представление устроила нам наша Родная. Я даю себе слово, что обязательно её поблагодарю за это, по возвращению назад домой.

Очаровательные виды планеты будто соперничая друг с другом, кто краше, сменялись на ещё более удивительные. И только нам из Космоса достоверно известно, что абсолютно каждый участок Земли неповторим в своей красоте! Я теряю контроль над собой и начинаю тихо плакать от счастья. Только бы мой храбрый Человек не заметил этого. Не зная, что в этот самый момент по его щеке спускается такая же особая слеза истинного счастья.

На тёмной стороне Земли лежит значительных размеров ковёр, сотканный из миллионов жёлтых огоньков. Ночь –

это часть Космоса, коснувшаяся окон людей. Ночь – это когда тишина Космоса касается человеческой души, открывая волшебную дверь в сновидения, в которых каждый о чём-то мечтает, мечтает о большом и значимом, красивом и безупречном... А оно уже сбылось, стоит лишь поднять голову и впустить в себя нашу Вселенную.

Пусть каждому присниться его полёт в Космос! Шепчу я. И тут же, что-то родное отзывается во мне, и как озарение приходит понимание, что сейчас сбывается Мечта, моя и моего храброго Человека. Трепет и детское тепло, как от вкусных конфет, расплывается и обволакивает наш полёт. Этот момент Мы запомним на всю жизнь. Эти эмоции навсегда отпечатаются в нашем сердце. Эти чувства мы перенесём через великое множество дней. И этими открытиями души мы поделимся со всеми.

Я поднимаю свой взор в глубину окружающего нас пространства. И чувствую их сигналы. Далёкие планеты и звёзды общаются с нами. Они приветствуют нас. И я как могу отвечаю им с неистовой силой, я тоже им шлю приветы, и усиливаю свой сигнал гордостью за нас и нашей отвагой, моей и моего Человека, с которым мы бороздим неизведанное и такое красивое место. Мы здесь, мы с вами. Мы изучаем Космос, а Космос изучает нас.

Наше знакомство прошло так душевно, что и прощаться не хочется. Чернота и безмятежность особым магнетизмом притягивают наше сознание, виртуозно перемещая на-

ше внимание вверх всё дальше и дальше, к другим далёким Галактикам и планетам.

А вот и преданный спутник нашей Земли – Луна. Мне кажется, я улавливаю его грусть, он смотрит на неё, а приблизиться не может. Но между ними определено есть связь. И завершая наш полёт, я непроизвольно становлюсь свидетелем их общения. Земли и Луны. Их язык настолько совершенен, что, к сожалению, я не способна его понять. Но я вижу как их чистые души посылают друг другу высокие вибрации особого совершенства и в это самое мгновение у меня возникает одно заветное желание – чтобы все живые существа познали этот язык Великого взаимопонимания, мудрости и безграничной любви как сам Космос.

Я чувствую, что наш полёт пора завершать. Мы безусловно поднимались в это пространство испуганными, но отважными, а возвращаться будем наполненными и спокойными, и ещё более храбрыми, чем прежде. Этот полёт переродил нас, увиденное подтолкнёт к новым открытиям, а прочувствованное навсегда останется в сердце и будет питать не только наши сердца, но и передаваться в другие, зажигая и в них неповторимые звёзды великих человеческих душ.

Я смотрю на Землю и понимаю, что моя миссия на этом выполнена, в отличие от Человека внутри меня. И мне становится так умиротворённо и боязно одновременно, что меня начинает пробивать крупная дрожь.

Земля, Родная! Я благодарю тебя за этот полёт, за Чело-

века с большим сердцем внутри меня, мы с ним так сроднились за время нашего путешествия. Береги его! Береги всех, и пусть эта забота будет непременно взаимной! Я не знаю, что значит, когда любовь переполняет тебя, но мне кажется сейчас я испытываю нечто похожее. Скоро мы снова встретимся, родная, и я вернусь, как и обещала.

А с тобой – я смотрю в глубину Космоса – я прощаюсь. Ты могучий и совершенно не страшный, с улыбкой вспоминаю себя, как тряслась на площадке нашего космодрома. Я смеюсь и плачу. Ты удивительный, Космос.

Его пустота с далёкими планетами удаляется, его тишина с мелодичной музыкой звёзд уже еле улавливается моим сознанием, прохлада сменяется теплом, и я начинаю гореть. Мы стремительно входим в атмосферу. Я объята языками пламени, будто меня погрузили в жерло вулкана, я умираю...

Жар хочет стереть из моей памяти всё, что я увидела, но я не позволяю ему этого сделать. Уже никто и никогда не отнимет у меня то, что навсегда останется со мной навеки вечное. Мне больно, но я терплю. Мне жалко, что всё закончилось, и я реву. Мне радостно, что я возвращаюсь и я смеюсь. Я чувствую скорость, стремительную и мощную. Мы с таким усилием покидали Землю, и с какой силой она принимает нас обратно. Ни это ли любовь нашей Земли. Она как мать с неохотой отпускает своё дитя и с какой радостью встречает, и приближает этот момент воссоединения. Я с замиранием сердца лечу в её объятия, и как же я радуюсь за Человека,

продельывавшего со мной весь этот путь. Как я горда за него. Как я люблю его. Я от всего сердца желаю ему пронести этот Свет через всю свою жизнь и делиться с ним со всеми, кто в силах принять эту великую любовь к Космосу и к нашей Земле.

Я не знаю, как заканчивается жизнь и не помню, как она начинается, но всё, что я сегодня увидела, показало мне, что жизнь удивительна и прекрасна. Мне не страшно, мне уже не страшно...

Я освобождаю Человека и продолжаю свой завершающий отрезок полёта одна. Я взлетала большой конструкцией, но с маленькой душой, теперь я приземляюсь маленькой частью, но с огромным сердцем. Космическое пространство над нашими головами меняет мироощущение, и мне хорошо оттого, что я знаю, что и Человек будет смотреть на этот мир другими глазами... Мы с ним будем смотреть другими глазами... Удар. Он мягкий, и я с нежностью утыкаюсь в родную землю.

Мои слёзы заботливо вытирает ждущая меня Земля. Я вернулась – шепчу я ей. И вижу, как и Человек благополучно спустился на землю. Я смотрю на него и моё сердце обливается кровью, ах, если бы у меня было сердце как у этого Человека... Я тихо плачу и верю, что этот полёт стал для нас с ним открытием своих собственных граней и возможностей. Я верю, что Космос, как и Земля смотрела на нас, так и он сейчас смотрит на нас и гордится нами. А мы гордимся им.

И я верю, что мы с ним еще не раз встретимся и я буду ждать этой встречи с нетерпением.

Я закрываю глаза. А перед глазами Космос. Теперь он меня не отпустит никогда. А я и не сопротивляюсь. Мы вместе навсегда.